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Lineer Cebir |11 Ara Sinav Sorulari 07.05.2023

NOT : Sorularda belirtilen yontemlerden bagka yontemlerle yapilan c¢oziimler kabul

edilmeyecektir. Coziimlerinizi ayrintili olarak yaziniz. Siire 75 dakikadir. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki ifadelerin yanina dogru ise D, yanlis ise Y yazimiz (20 p).

() 2x3 tipindeki bir matris ile 3x4 tipindeki matris ¢arpilirsa 2x4 tipinde bir matris bulunur.
(¥) Herhangi iki matrisi toplayabiliriz.

() Her lineer dontistime bir matris karsilik gelir.

() Her lineer denklem sistemi elementer islemler yardimryla ¢oziilebilir.

() 3 elemanl: bir kiimenin 6 tane permiitasyonu vardir.

-3 3 6
2) A=|-2 4 5 | matrisi veriliyor.
0 0 -1

a) A matrisinin satirca indirgenmis eselon bi¢imini bulunuz (15 p).

b) A matrisinin tersi var midir? Neden? (5 p).

1 2 3 456 7
3) o=
[3 4 6 71 5 2

] permiitasyonu veriliyor.

a) 6 =? (10p).

b) ¢ y1 transpozisyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz (10 p).

4) L:R* > R® lineer doniisiimii L (X,y)=(X+3y,2x +5y,7x+9y) seklinde tanimlantyor.
a) L lineer doniisiimiine standart bazlara gore Karsilik gelen matrisi yaziniz (4 p).
b) L(R*)=2 (4p).

¢) cekL=? (4 p).
d) L 1-1 midir? (4 p).
e) L orten midir? (4 p).

5) V ve W, F cismi tizerinde vektor uzaylari, L:V — W bir lineer doniisiim olsun. L 1-1 ve

{0y, 0,,...0,} <V lineer bagimsiz ise {L(a,),L(ot,),...L(a,)] W lineer bagimsizdur,

gosteriniz (20 p) .
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